

# Митинг за прямые выборы мэра поддержали друзья Бурановских бабушек

**Митинг, посвященный проблеме возвращения прямых выборов главы городского округа Верхняя Пышма, состоялся 12 июня в Верхней Пышме на площади у Кинограда. Сбор подписей продлен на ближайший месяц.**

"Наша вера - выбор мэра!" - под таким лозунгом прошел организованный по инициативе общественного движения "За местное самоуправление" митинг за право населения избирать градоначальника и депутатов прямым всенародным голосованием. Поднимая эту проблему, представители общественного движения призывали жителей поддержать эту инициативу.

Об этом было заявлено и на митинге в письме-обращении к депутатам Думы городского округа Верхняя Пышма с требованием принять решение об отмене системы многомандатных округов на выборах депутатов в 2013 году и вернуться к прежней одномандатной схеме. А также рассмотреть на ближайшем заседании вопрос об отмене в городском округе Верхняя Пышма так называемой "двуухголовой" системы управления, когда вместо одного всенародно избранного главы городского округа действуют два не избираемых населением градоначальника. Те, кто пришел на митинг, поддержали инициативу, высказываясь, что отмена прямых выборов градоначальников была большой ошибкой. Мнения участников были едины в том, что возвращение прежней системы будет способствовать более продуктивной работе руководства города.

"Всенародно избранный руководитель города несет ответственность перед гражданами, - считает верхнепышминец Олег Лебедев. - Это с одной стороны. С другой - он может опираться на население, смело действовать без оглядки на конъюнкту-

ру, вышестоящих начальников и прочее. И самое главное - глава муниципального образования, выбранный населением, должен возглавлять и местную администрацию". Эту позицию поддержали и представители культурной жизни города - удмуртский народный коллектив "Шудбур" под руководством Ольги Лощиловой, которые являются друзьями Бурановской бабушки. Сама Ольга, будучи представителем молодого поколения верхнепышминцев, активно вступила в дискуссию об итогах такой деятельности. Эти вопросы обсуждались в группе митингующих и на импровизированной сцене. Так, в прозвучавшем с трибуны письме-обращении было рассказано о катастрофическом положении с дорогами по всему городскому округу, деградации дворовых территорий, неспособности освоить даже те деньги, которые были выделены нам в рамках программы "1000 дворов". Также было сказано о тотальном уничтожении зеленых насаждений, бездумной вырубке леса. Цитата из письма: "Нынешняя власть ответственна за то, что в городском округе Верхняя Пышма по их инициативе за время их правления не было построено ни одного социально значимого объекта. Жители жалуются на постоянные выбросы вредных веществ с производственных площадок. В городском округе практически полностью приостановлено переселение людей из ветхого и аварийного жилищного фонда. Городской округ во вине руководства не попал в федеральную программу ЖКХ, в

результате чего Верхняя Пышма потеряла сотни миллионов рублей, которые должны быть направлены на капитальные ремонты многоквартирных домов и переселение людей. Весь городской округ завален мусором, эта проблема уже стала настоящей трагедией для городского округа. Город несколько лет остается летом без горячей воды. Городские сети изношены до степени аварийности. Не хватает холодной воды. При этом глава заявляет, что собирается привлечь в городской округ в ближайшее время еще не менее 30 000 жителей".

Как прокомментировал председатель общественного движения "За местное самоуправление" Константин Казаринов, без решения всех вышеперечисленных проблем такой шаг может стать настоящей трагедией для городского округа. Выступающими также было отмечено отсутствие на митинге верхнепышминских депутатов, глав Верхней Пышмы, хотя обращения жителей с трибуны были адресованы им. Об этом в своем выступлении остро высказался молодой активист Вениамин Помазкин. Руководитель инициативной группы восточного поселка Маргарита Ганихина отметила важность того, что митинг выглядит как обращение жителей к депутатам. Также высказала свое негативное отношение об их отсутствии на митинге и призвала СМИ организовать круглый стол для обсуждения назревших проблем с участием представителей общественных организаций, исполнительной власти и депутатов,



Свои подписи под обращением поставили и участники удмуртского народного коллектива «Шудбур»

представляющих интересы жителей города.

Митинг длился около часа. В целом прошел без претензий как со стороны организаторов, так и со стороны правоохранительных органов. Как утверждают организаторы, митинг состоялся, несмотря на незначительное количество участников. За это время собрано чуть более 50 голосов. Константин Казаринов прокомментировал: "Ожидаемо было, что народу будет немного. Подобный результат можно считать вполне удовлетворительным. Ведь выполнена основная задача митинга - запуск сбора подписей жителей городского округа за идею о прямых выборах главы. И 50 подписей - это только начало. Подписи будут собираться также и с жителей поселковой местности Верхней Пышмы. На основании собранных подписей в ближайшее время будут направлены соответствующие письма во властные

структуры регионального и федерального уровня. Мы рассчитываем на поддержку Президента, который заявил, что местные главы и депутаты должны избираться на прямых выборах. Нельзя исключить, что при определенных условиях с нашей стороны будут предприняты шаги к проведению референдума".

**Сбор подписей будет продолжаться в течение месяца. Жители могут обращаться к активистам движения "За местное самоуправление":**

+7-912-052-83-67  
(Константин Борисович)  
+7-950-19-08-379  
(Алексей Ильич)

Анна НАСЕКИНА

ОБСУЖДАЕМ  
ТЕМУ!

Пишите: 50505@bk.ru  
Комментируйте:  
[www.goVP.info](http://www.goVP.info)

**То Да Сё**

Газета выходного дня. Бесплатная рекламно-информационная. Тираж 10 000 экз.  
Распространение: Верхняя Пышма, Среднеуральск, Балтым, Коптяки, Исеть.

**новости происшествия спорт афиша  
садоводство кулинария анекдоты  
сканворд гороскоп реклама  
фотоконкурсы программа ТВ**

требуйте во всех людных местах!

тел.: 5-05-05

реклама

**ЗАЙМЫ**

народная казна

■ в день обращения  
■ выезд агента на дом  
■ от вас только паспорт

от 383 рублей в неделю  
от 5000 до 50 000 рублей на срок от 2 до 24 недель

т.: 8(800)700-88-44 (звонок по России бесплатный)

ООО МФО «Народная Казна». Свидетельство МИНИФИН России № 211017700035. ОГРН 1117746196501. На основании закона 151 ФЗ от 02.07.2010. Займы от 5000 до 50000 рублей на срок от 2 до 24 недель, процентная ставка по договорам займа от 1% до 0,5% в день. Досрочное погашение без штрафов и комиссий, но не ранее чем через 14 дней со дня получения займа. Указанная информация не является публичной офертой ООО МФО «Народная Казна» о заключении договора займа. Подробная информация на: [www.narodnayakazna.com](http://www.narodnayakazna.com)

<b>USD</b> <b>32.59</b>	<b>Четверг</b>	<b>Пятница</b>	<b>Суббота</b>	<b>Воскресенье</b>	<b>Понедельник</b>	<b>Вторник</b>	<b>Среда</b>
<b>14 июня</b>	<b>15 июня</b>	<b>16 июня</b>	<b>17 июня</b>	<b>18 июня</b>	<b>19 июня</b>	<b>20 июня</b>	
Облачно с прояснениями	Ясно	Ясно	Переменная облачность	Переменная облачность	Облачно с прояснениями	Облачно с прояснениями	
Ночь + 18 День + 27	Ночь + 20 День + 27	Ночь + 16 День + 25	Ночь + 15 День + 24	Ночь + 15 День + 22	Ночь + 15 День + 21	Ночь + 15 День + 20	